

Rätselfans, aufgepasst! Wer versteckt sich hinter dieser Beschreibung?

### Miträtseln lohnt sich!

Unter allen Einsendungen (Einsendeschluss: 15. Jänner 2024) werden drei TU Graz-Powerbanks verlost. Einfach eine E-Mail mit der Lösung an: people@tugraz.at

Viel Spaß beim Mitraten!

## Rätsel der letzten Ausgabe: Schätzspiel

Wie viele Twinni-Hälften wurden beim diesjährigen Sommerfest verputzt? Es waren 586 Hälften.

#### **Gewinner\*innen:**

Karin Kirchsteiger, Walter Krämer, Julia Siebenhofer.



# Wer bin ich?

Ich habe an der **TU Graz** das Licht der Welt erblickt.

# Ich habe keine Flugangst.

So einige Personen finden, dass mein Name **ganz hübsch** klingt.

lch bin  $10 \times 10 \times 34$  cm groß und 4,6 kg schwer.

Ich halte auch in über **550 Kilometer** Höhe emsig Kontakt mit der TU Graz.

Ich **beobachte** das Klima und vermesse die Erdoberfläche.

## UNI:ABO musikverein

Mitarbeitende der TU Graz erhalten an der Konzertkasse eine kostenlose UNI:ABO-Karte,

mit der sie auf fünf beliebige Abonnementkonzerte eine Ermäßigung von 10 Prozent auf den Vollpreis bekommen (gültig nur im Vorverkauf).

**Studierende** der TU Graz erhalten mit der UNI:ABO-Karte eine Ermäßigung von **50 Prozent auf den Vollpreis!** 

### **IMPRESSUM** AUSGABE 86:

Medieninhaberin und Herausgeberin: Technische Universität Graz, Rechbauerstraße 12, 8010 Graz Chefredaktion: Ines Hopfer-Pfister, Kommunikation und Marketing,

Rechbauerstraße 12/I, 8010 Graz, Tel.: +43 316 873 4565

Gestaltung/Layout: Christina Fraueneder | Satz: Petra Temmel – Manege frei! Übersetzungen: Andrew Peaston | Lektorat: Elke Zöbl-Ewald – textfilter

Druck: Offsetdruck Dorrong OG, Graz | Auflage: 3.600 Stück | Papier: 100 % PEFC zertifiziert

E-Mail: ▶ people@tugraz.at
Webpage: ▶ tugraz.at/go/people

Adressänderung: Personen im alumni- und Kontaktnetzwerk kontaktieren bitte:

▶ adresse@tugraz.at

Cover: Das Rektorat der TU Graz (Bildquelle: Lunghammer – TU Graz)

Blattlinie: TU Graz people soll die interne Kommunikation fördern und versteht sich als Informationsmedium für alle, die an der TU Graz interessiert sind. Wir danken den Autor\*innen für die freundliche Bereitstellung der veröffentlichten Texte und Bilder. Geringfügige Änderungen sind der Redaktion vorbehalten. Druck- und Satzfehler vorbehalten.

Verlag der Technischen Universität Graz, ▶ www.ub.tugraz.at/Verlag ISSN (Print): 2076-748X | ISSN (E-Paper): 2708-1419

Wenn Sie als Nichtangehörige\*r der TU Graz diese Zusendung nicht mehr erhalten möchten, wenden Sie sich bitte an die Chefredaktion bzw. an: ▶ people@tugraz.at

Unsere Datenschutzerklärung finden Sie unter:

▶ tugraz.at/go/datenschutzerklaerung-publikationen